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Конференција за помоћ Либији, одржана у Паризу, подржала је нови почетак после
Гадафија: побуњеници ће добити Гадафијев новац из иностранства. Бивши диктатор је
у аудио поруци најавио герилски рат.

  

Либијска прелазна владе може да се нада помоћи од међународне заједнице: добиће
замрзнута средства свргнутог Гадафијевог режима. Француски председник Никола
Саркози је изјавио да ће по хитном поступку бити одмрзнуто око 15 милијарди долара
(десет милијарди евра). Француска је већ одмрзнула 1,5 милијарди евра.

  

На конференцији, на коју су позвали Саркози и британски премијер Дејвид Камерон,
присуствовало је више од 50 земаља и организација. Канцеларка Ангела Меркел је
изјавила да су УН одмрзнуле милијарду, од укупно седам милијарди евра, блокираних у
Немачкој. "То је новац који се сада мора искористити за обнову", изјавила је Меркел. Она
је такође понудила логистичку помоћ у обнови.

  

И ЕУ је делимично укинула санкције против Либије, и одмрзнула имовину 28 либијских
фирми, као што су банке, луке и нафтна предузећа. Међутим, забрана уласка у ЕУ за
чланове Гадафијеве породице остаје на снази.

  

У међувремену, НАТО наставља мисију у Либији. Саркози је рекао да ће операције
против положаја свргнутог диктатора бити настављене све док Гадафи и његови
следбеници представљају претњу Либији. Председник Прелазног савета Либије,
Мустафа Абдел Џалил, изјавио је у Паризу, да Гадафи представља опасност за цео
свет.

  

Током конференције, Гадафи се путем аудио порука два пута јављао за реч. Против
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побуњеника ће се водити  "герилски рат" најавио је он. "Циљ је убити непријатеља, тамо
где се он налази, без обзира да ли је Либијац или странац", изјавио је он у другој поруци,
коју је пренела сиријска телевизија Арраи. У првој поруци је између осталог рекао да се
никада неће предати, чак и ако Либија буде горела. Запад хоће да украде либијску
нафту, рекао је још Гадафи.

  

Побуњеници су продужили ултиматум Гадафијевим борцима  - имају још недељу дана
шансе да се предају. Гадафијеви борци имају под контролом град Сирте, са 75.000
становника. За сада се још не зна где се Гадафи налази. Судећи по изјавама
побуњеника, он би могао да буде у граду Бани Валид, око 150 километара јужно од
Триполија.

  

Побуњеници су постигли још једну победу - дипломатску: Русија је признала Прелазни
савет као легитимног представника Либије. Признање Кине још увек недостаје, али
Пекинг је похвалио "значајну улогу" Прелазног савета. Кинеска влада је на
конференцију у Паризу послала само посматраче.

  

(Дојче веле)
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